



最近急剧降温，不少人已经穿上了羽绒服。车主们在感叹天气变化之快的同时，一定不要忘了你的爱车也需要关心，只有这样才不至于在你需要它时出现麻烦。

气温骤降，给爱车做个全面护理

起步前注意热车

受强冷空气的影响，汽车在平时使用时，也要注意热车，留意刹车和挡风玻璃的养护，让行驶更安全。气温低，使润滑油黏滞度增加不易流动，应该启动后让发动机保持每分钟1100转左右，让车预热后再起步，其间不可猛踏油门或让发动机转速过高。预热不必等发动机温度上升到最佳温度再起步，只要温度表的指针开始上升就可以了。

因气温低，爱车起步也要柔和缓慢。一方面是为了让发动机在未达到正常运转温度时负载尽量小，另一方面也让轮胎在温度低的状态下有一个渐热的过程。

雨刮保养很重要

作为一名车主，平时你会时刻担心发动机性能、行驶时候是否漏风、刹车是否正常、轮胎磨损程度、用什么机油好，但是平时很少会有人注意到雨刮的重要性。这也难怪，我们平时使用雨刮的次数并不多。最近的反常天气，使广大车主看到了雨刮的重要性。

雨刮看似简单，但选购的标准却非常严格。一个好的雨刷片，必须具备耐热、耐寒、耐酸碱、抗腐蚀、能贴合挡风玻璃、减轻马达负担、低噪音、拨水性强、质软不刮伤挡风玻璃等等。

雨刮器要时刻注重保养，做好日常保养工作。检查时将雨刮开关置于各种速度位置



划痕，如果很明显地见到划痕的话，就表示雨刮上的刮水胶条已经老化，应该更换新的胶条了。最后检查雨刮片，用手指在橡胶片上摸一摸，看是否有损坏及橡胶叶片的弹性怎样，如果叶片老化、硬化，出现裂纹，就应及时更换。

天窗保养要重视

现在，不少车主在乎车子是否带有“天窗”，厂家推出的新车，也就顺势潮流多了天窗。但拥有了天窗，你得尽快学会如何保养天窗。

天窗移动部分由低保养材料制成，应定期用机油或润滑剂清洗机械部分，建议每两个月清洁一次。天窗使用久了，在其滑轨、缝隙中一般会有不少沙粒沉积，如不定期清理，则会磨损天窗部件。应经常清理滑轨四周，避免沙粒沉积，延长天窗密封圈的使用寿命。一般在使用两三个月的时候，把密封胶条或滑轨用纱布蘸着清洗水清洗一下，待擦干净后涂抹少许机油或黄油就可以了。

使用天窗最大的顾虑就是漏水、漏水，天窗的正确使用和保养能有效避免漏水。除了清理滑轨、密封条缝隙里的沙尘，还应在密封条等部件上喷涂少许塑料防护剂或滑石粉。

冬季在雪后或者洗车后，天窗玻璃与密封胶框可能被冻住，这时如果强行打开天窗，易使天窗电机及橡胶密封条损坏。正确的做法是，在雪后或者洗车后将天窗打开，擦干边缘残留的水分。
(小美)

· 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

· 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

· 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

· 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼